

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山  
<http://t.qq.com/jinritaishan>

# 老人走失14天 不敢和人说话

自幼智力有障碍,家人希望好心人见到给口吃喝、帮报警

本报泰安4月16日讯(记者 赵兴超) 肥城桃园镇六旬老人王甲成4月2日从村里走失,至今14天没有音讯。老人自幼智力障碍,胆小不敢和陌生人说话,饿了也不敢要吃喝。照顾老人三十多年的姐姐王俊英,希望好心人见到后帮忙报警,给老人一口吃喝。

16日,肥城桃园镇西里村村民王甲成已经走失14天,家人寻遍周边乡镇,还是没有消息。老人今年65岁,自幼智力有障碍,右眼残疾。老人的外甥冉先生说,舅舅走失时是4月2日,老人中午出门拔草喂兔子,一直到下午也没有回家,家人感觉不对,出门四处寻找没有找到。老人的父母去世后,一直是姐姐王俊英和另外三个姐妹照顾。至今三十多年,之前也曾走失四次,最长的三四天时间

就找回来了。

当天老人走失后,家里派出了七八个人帮忙寻找,先是在桃园镇四个方向找寻,一直到凌晨也没找到。随后的十几天时间里,冉先生和家人不断向四个方向扩大寻找范围。曾有村民在桃园镇王庄村看到过老人,家人根据线索找过去没有找到。

冉先生说,舅舅说话嗓音比较细,像七八岁孩子的发音,脾气很好从来不会骂人打人。虽然天生智力有问题,但是老人还能听懂“甲成”是他的名字。因为生性胆小,一般不敢和人搭话。家里人担心老人流浪渴了饿了,也不敢和人要吃喝。家人说,如果有好心人见到他,可以叫他“甲成”,给他口吃喝,并帮忙拨打3579060通知他们或者打110报警。



走失的老人。(家人提供)

## 周六周日或有小雨 气温不算低挺舒适

本报泰安4月16日讯(记者 路伟) 本周降雨结束后,气温回升迅速。记者从市气象局获悉,本周末还将有雨,但不会再明显降温。

经历了一次寒潮影响,泰安气温开始迅速回升,不少市民脱去羽绒服直接换上短袖。“这一周天气太反常了,感觉一下子从冬天进入夏天。”家住市

场小区的姚女士说。不过冷空气过后,泰安的空气质量明显回升,16日下午5点30分,记者从省环保厅官方网站看到,泰安空气质量显示为良好,首要污染物是PM10。

16日,晴朗的天气持续,不过到本周六,泰安将迎来一场小雨,降雨或将持续至周日,市民出行带好雨具。由于此次冷空气威力

不大,虽然气温会有所下降,但是下降幅度并不明显。

未来三天具体天气预报为,16日夜间到17日,晴转多云,南风3~4级,最低气温8℃左右。18日,多云转阴有小雨,南风转北风3~4级,最低气温13℃左右。19日,阴有小雨转多云,北风4~5级阵风6级,最低气温11℃左右。

## 创维带你体验 团购新模式

4月18日到20日,创维第七届万人大团购火爆开幕,正式向世界纪录发起挑战,在全国人民的共同见证和参与下,3天3夜,创维将创造彩电行业前所未有的销量,挑战吉尼斯。

创维将开启的万人大团购普惠全民,在行业内首创团上团模式(在起团价的基础上,人再多,价更低,每个人的参与都会产生一次价格的变动),在手机端微信和智能网络电视的屏幕上上,实时销量不断刷新,订单走势逐渐攀高。

团购在近两年成了一个非常时髦的名词,许多消费者认为,团购就是大家一起买东西,便宜,划算。严格定义来说,团购就是团体购物,指认识或不认识的消费者联合起来,加大与商家的谈判能力,以求得最优价格的一种购物方式。团购的目的在于,让每一个人都能找到更优惠的团购商,让不相识的消费者共同享受物美价廉的服务。

团购的好处主要表现

在两方面:一是团购价格低于产品市场最低零售价,二是产品的质量和服务能够得到有效的保证。互联网时代,各种品牌都在做万人大团购了。并且对于消费者来说,万人大团购哪儿都一样,没有了原先的吸引力。

创维经过改良,在万人大团购的基础上衍生了“创维第六届万人大团购”再掀电视风暴,通过团上团的方式彻底改变了传统的团购模式。即在设置完团购价格,消费者满足参团人数以后,还能够进行团购降价,做到了人越多,价越低。2015年4月18—20日,创维第七届万人大团购火爆开幕,全国创维各大专柜可以咨询。



**上海大众汽车**  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

[www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)

New Polo 新青年  
创造你的意义



泰安金驰Polo钜惠进行中,更多精彩尽在17—19日体育场车展

总有人试图给你答案,但没有人可以代替你思考

没有永远正确的答案,也没有不可改变的传统。每一个独立的声音,最为可贵。New Polo以新外观设计为经典风格注入更多风尚元素。并搭载新一代EA211全铝环保高效能发动机,越级配备ESP车身动态电子稳定系统、前后倒车雷达、电动可折叠可加热外后视镜等智能科技。大胆创造,开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

**New Polo**  
—新青年—

买大众 到金驰 泰安金驰上海大众4S店欢迎您到店赏车试驾!

销售热线: 8878787 服务热线: 8878800 地址: 长城路高新区政务大厅南2800米路东(华君汽车城北临)

立刻扫描二维码,申请试驾



Das Auto.